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            午前１０時００分 開議 

○議長（江澤信明君） ただいまの出席議員数は２０名で定足数に達しており、議会は成

立いたしました。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の日程は、お手元に配付いたしてあります日程表のとおりでございます。 

 これより本日の日程に入ります。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第１ 議案第１００号 平成２８年度阿波市一般会計補正予算（第５号）につい 

               て 

  日程第２ 議案第１０１号 平成２８年度阿波市介護保険特別会計補正予算（第２ 

               号）について 

  日程第３ 議案第１０３号 阿波市税条例の一部改正について 

  日程第４ 議案第１０４号 阿波市国民健康保険税条例の一部改正について 

  日程第５ 議案第１０６号 相互救済事業の委託事業者の変更について 

○議長（江澤信明君） 日程第１、議案第１００号平成２８年度阿波市一般会計補正予算

（第５号）についてから日程第５、議案第１０６号相互救済事業の委託事業者の変更につ

いてまでの計５議案を一括議題といたします。 

 以上の案件につきましては、各常任委員会に付託してありますので、各委員長の報告を

求めます。 

 まず初めに、総務常任委員会委員長の報告を求めます。 

 総務常任委員会委員長出口治男君。 

○総務常任委員長（出口治男君） 議長の指名がございましたので、総務常任委員会の審

査結果と経過についてをご報告申し上げます。 

 本委員会は、去る１２月１２日、委員７名が出席して会議を開き、付託されました議案

第１００号平成２８年度阿波市一般会計補正予算（第５号）所管部分について、議案第１

０３号阿波市税条例の一部改正について、議案第１０４号阿波市国民健康保険税条例の一

部改正について、議案第１０６号相互救済事業の委託事業者の変更についての市長提出議

案４件について、理事者から詳細な説明を求め、慎重に審査を行いました。 

 その結果、付託された議案は全て原案のとおり可決すべきものと決定しました。 

 以下、審査の過程でありました質疑の内容の主なものについて簡単にご報告申し上げま
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す。 

 議案第１００号平成２８年度阿波市一般会計補正予算（第５号）所管部分について、理

事者から、２款総務費、２項徴税費、２目賦課徴収費、２，４５４万８，０００円の追加

補正について説明がありました。 

 内訳は、償還金が２，０２８万８，０００円、還付加算金が４２６万円で、株式会社Ｊ

クラシックのクラブハウスの家屋構造の認定誤りによるものである。本年８月に判明し、

本来鉄骨づくりとして課税すべきものを、旧土成町時代から、課税額が高い鉄骨鉄筋コン

クリートづくりと判断し、必要以上に課税をしたものである。このことから、阿波市固定

資産税等に係る還付金支払要綱に基づき、１０年間さかのぼって還付するものであるとい

う説明がありました。 

 続いて、議案第１０６号相互救済事業の委託事業者の変更について、理事者から、相互

救済事業の種目の一つである建物災害共済は、合併前の旧町から全国町村会が設置する一

般財団法人全国自治協会に加盟しており、市町村合併による分担金基準の見直しが据え置

かれていた。しかし、平成２９年４月より合併に伴う経過措置を終了し、分担金を大幅に

引き上げることとなり、現在の年間保険料約４９４万円が、３倍以上の１，５２７万円に

なるとのことから、来年度以降の加入先を変更するものである。新たな加入先は、全国各

市で設置する公益社団法人全国市有物件災害共済会となり、年間保険料は約４４９万円で

あり、現在の保険料と大きく変わらないという説明がありました。 

 委員から、約３倍も分担金が違うということは、条件とか補償内容が違うのかとの質疑

がありました。理事者からは、全国自治協会から全国市有物件災害共済会に移行しても、

保険内容等は現在とほぼ変わらない。一部、建物のガラス破損等で対象に差が生じるが、

ほぼ同じ補償内容となっているとの答弁がありました。 

 以上、総務委員会の審査結果と経過の報告とさせていただきます。 

○議長（江澤信明君） 報告が終わりました。 

 ただいまから委員長報告に対する質疑を行います。 

 委員長報告に対する質疑はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（江澤信明君） 質疑なしと認めます。 

 これで総務常任委員長の報告に対する質疑を終結いたします。 

 次に、文教厚生常任委員会委員長の報告を求めます。 
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 文教厚生常任委員会委員長松村幸治君。 

○文教厚生常任委員長（松村幸治君） 議長のご指名がございましたので、文教厚生常任

委員会の審査結果と経過についてご報告申し上げます。 

 本委員会は、去る１２月１３日、委員７名が出席して会議を開き、付託されました議案

第１００号平成２８年度阿波市一般会計補正予算（第５号）所管部分について、議案第１

０１号平成２８年度阿波市介護保険特別会計補正予算（第２号）についての市長提出議案

２件について、理事者から詳細な説明を求め、慎重に審査を行いました。 

 その結果、付託された議案は全て原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。 

 以下、審査の過程でありました質疑の内容の主なものについて簡単にご報告申し上げま

す。 

 議案第１００号平成２８年度阿波市一般会計補正予算（第５号）所管部分について、健

康福祉部関係では、委員から、生活保護費の６，０００万円の減額についてと、新規に保

護を受ける方はふえていますかと質疑がありました。理事者からは、扶助費の減額は、受

給者等の減による生活扶助等の減額と、ジェネリック薬品使用による医療扶助の減額とな

ります。新規保護の受給申請はありますが、全体として減っているとの答弁がありまし

た。 

 また、委員から、臨時保育士の賃金追加の予算ですが、詳細についてと、途中採用は難

しいと思いますがどのようにしていますかと質疑がありました。理事者からは、途中入所

者等に対応するため、臨時職員の採用を行ったことによる予算の増加である。また、臨時

保育士の採用に当たっては、常時ハローワークに募集をかけていますとの答弁がありまし

た。 

 教育委員会関係では、委員から、学校施設等整備事業費３億３，０００万円の工事請負

費ですが、工事発注の時期と業者はどのように選定するか質疑がありました。理事者か

ら、現在設計を行っておりますので、設計ができ次第、工事発注にかかります。また、業

者選定につきましては、設計金額により指名審査委員会で選定を行いますとの答弁があり

ました。 

 また、委員から、この計画は何年計画か。それと、どれくらいの電気代を見込んでいる

か。太陽光発電システムを設置している学校については使用するのか質疑がありました。

理事者からは、平成２９年度に小・中１４校全て工事を行う予定である。電気代は、夏場

の３カ月間使用と考えて、１校９０万円程度の予算を見込んでいる。太陽光発電システム
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を設置している学校については使用するとの答弁がありました。 

 議案第１０１号平成２８年度阿波市介護保険特別会計補正予算（第２号）について、委

員から、介護保険課において、健康寿命を延ばすのが課題だと思いますが、どのようなこ

とを行っているか質疑がありました。理事者からは、健康福祉部で連携してサロンを開い

たり、介護予防、認知症予防、糖尿病予防の講座を開いておりますとの答弁がありまし

た。 

 以上、文教厚生常任委員会の審査の結果と経過の報告とさせていただきます。 

○議長（江澤信明君） 報告が終わりました。 

 ただいまから委員長報告についての質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（江澤信明君） 質疑なしと認めます。 

 これで文教厚生常任委員会委員長の報告に対する質疑を終結いたします。 

 次に、産業建設常任委員会委員長の報告を求めます。 

 産業建設常任委員会委員長岩本雅雄君。 

○産業建設常任委員長（岩本雅雄君） ただいま議長のご指名がございましたので、産業

建設常任委員会の審査結果と経過についてご報告を申し上げます。 

 当委員会は、去る１２月１４日、委員６名が出席して会議を開き、付託されました議案

第１００号平成２８年度阿波市一般会計補正予算（第５号）の所管部分について、市長提

出議案１件について理事者から詳細な説明を求め、慎重に審査を行いました。 

 その結果、付託されました議案は原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。 

 以下、審査の過程でありました説明、質疑内容の主なものについて簡単にご報告申し上

げます。 

 議案第１００号平成２８年度阿波市一般会計補正予算（第５号）の所管部分について、

産業経済部関係では、理事者から、農業振興費として、新規就農総合支援事業補助金につ

いては、新たに就農開始した農業者に対し、５年を限度に最高で１５０万円を給付し、営

農の確立を支援する制度で、２名の追加をお願いするものである。また、観光費では、や

すらぎ空間整備事業において、土柱の湯周辺の整備の仕上げとして、市民の方の参加のも

と植栽を行う計画があり、桜やもみじの苗木の購入経費などを計上しているとの説明があ

りました。 
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 建設部関係では、理事者から、道路維持費として、広域農道や幹線道路の草を刈る賃

金、樹木の伐採、運搬、処分といった手数料、袋入りアスファルト合材やコンクリートの

原材料代を計上していると説明がありました。委員からは、市民が高齢化していく中で、

道路などの維持にかかわる要望はますますふえてくると思うので、建設課に人を配置して

対応していただきたいと要望いたしました。 

 以上、産業建設常任委員会の審査の結果と経過の報告とさせていただきます。 

○議長（江澤信明君） 報告が終わりました。 

 ただいまから委員長報告についての質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（江澤信明君） 質疑なしと認めます。 

 これで産業建設常任委員長の報告に対する質疑を終結いたします。 

 以上で各常任委員会委員長の報告を終わります。 

 これより討論に入ります。 

 討論の通告がありませんので、討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 議案第１００号平成２８年度阿波市一般会計補正予算（第５号）についてから議案第１

０６号相互救済事業の委託事業者の変更についてまでの計５議案を一括採決いたします。 

 各委員長の報告はいずれも可決です。 

 各委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（江澤信明君） 異議なしと認めます。よって、議案第１００号から議案第１０６

号までの５議案は原案のとおり可決されました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第６ 議案第１０７号 市長等の給与条例の一部改正について 

  日程第７ 議案第１０８号 阿波市教育委員会教育長の給与及び勤務時間等に関する 

               条例の一部改正について 

  日程第８ 議案第１０９号 阿波市議会議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関 

               する条例の一部改正について 

○議長（江澤信明君） 次に、日程第６、議案第１０７号市長等の給与条例の一部改正に
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ついてから日程第８、議案第１０９号阿波市議会議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当

に関する条例の一部改正についてまでの計３議案を一括議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 野崎市長。 

○市長（野崎國勝君） 議長の許可をいただきましたので、本日追加提案いたしました議

案第１０７号市長等の給与条例の一部改正について、議案第１０８号阿波市教育委員会教

育長の給与及び勤務時間等に関する条例の一部改正について、議案第１０９号阿波市議会

議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部改正についての３議案につき

まして提案理由の説明をさせていただきます。 

 いずれも、国、県における特別職の職員の給与に関する法律の一部を改正する法律、知

事等の給与に関する条例の一部を改正する議案が、それぞれ１１月２４日、１２月２日に

公布並びに追加提案されたことを受け、それに準じた改正を行うため提案させていただく

ものであります。 

 この後、議案内容につきましては、担当部長等により説明させていただきますので、十

分ご審議の上、ご承認いただきますようお願い申し上げまして、提案理由の説明とさせて

いただきます。よろしくお願いいたします。 

○議長（江澤信明君） 市長の提案理由の説明が終わりました。 

 次に、提出されております議案について補足説明を求めます。 

 町田企画総務部長。 

○企画総務部長（町田寿人君） 議長の許可をいただきましたので、議案第１０７号から

議案第１０９号についての補足説明をさせていただきます。 

 これらの条例の一部改正につきましては、国におきまして、今年の１１月２４日に特別

職の職員の給与に関する法律の一部を改正する法律が公布されました。これを受け、徳島

県においても、今月の２日及び１５日に、徳島県１１月定例会に条例の一部改正議案が追

加提案なされました。これを受けて、これらに準じて給与条例等の一部改正をしたいと考

えております。議案第１０７号においては市長等三役、議案第１０８号では教育長、議案

第１０９号では市議会議員を対象としております。 

 最初に、議案第１０７号市長等の給与条例の一部改正について。 

 市長等の給与条例の一部を改正する条例を次のように定める。 

 平成２８年１２月１９日提出、阿波市長。 
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 この改正内容につきましては、期末手当を現行の年間３．１月分から３．２月分に０．

１月引き上げます。なお、平成２８年度は１２月期のみで１．６月を１．７月に０．１月

引き上げ、年内支給としたいと考えております。 

 続いて、平成２９年度以降においては、現行の６月期の１．５月、また１２月期の１．

６月を、それぞれ１．５５月、１．６５月と０．０５月ずつ引き上げ、年間０．１月の引

き上げをするものでございます。 

 なお、施行日等は公布の日から施行します。また、平成２９年度以降の期末手当につき

ましては、平成２９年４月１日から施行としております。 

 次に、議案第１０８号阿波市教育委員会教育長の給与及び勤務時間等に関する条例の一

部改正について。 

 阿波市教育委員会教育長の給与及び勤務時間等に関する条例の一部を改正する条例を次

のように定める。 

 平成２８年１２月１９日提出、阿波市長。 

 趣旨及び改正内容につきましては、議案第１０７号と同様であり、期末手当の引き上げ

を行うものでございます。施行日についても、公布の日から施行とし、平成２９年度以降

の期末手当については平成２９年４月１日から施行といたします。 

 次に、議案第１０９号阿波市議会議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例

の一部改正についてであります。 

 阿波市議会議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部を改正する条例

を次のように定める。 

 平成２８年１２月１９日提出、阿波市長。 

 これにつきましても、改正内容は議案第１０７号、議案第１０８号と同様で、期末手当

の引き上げを行うものでございます。施行日等につきましても、公布の日から施行する。

ただし、平成２９年度以降の期末手当については、平成２９年４月１日から施行いたしま

す。 

 なお、これらに係る予算についての必要額については、款内の人件費間での流用等でさ

せていただきたいと考えております。 

 以上、議案第１０７号から議案第１０９号の補足説明とさせていただきます。ご審議の

上、ご承認くださいますようよろしくお願いいたします。 

○議長（江澤信明君） 補足説明が終わりました。 
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 これより議案第１０７号から議案第１０９号までの計３議案について質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（江澤信明君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議題になっております３議案については、会議規則第３７条第３項の規定によ

り委員会付託を省略いたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（江澤信明君） 異議なしと認めます。よって、３議案は委員会の付託を省略する

ことに決定いたしました。 

 これより３議案について討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（江澤信明君） 討論なしと認めます。これで討論を終結いたします。 

 これより議案第１０７号市長等の給与条例の一部改正についてから議案第１０９号阿波

市議会議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部改正についてまでの計

３議案を一括採決いたします。 

 原案について賛成の方の起立を求めます。 

            〔賛成者起立〕 

○議長（江澤信明君） 起立多数であります。ご着席ください。よって、原案は可決され

ました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第９ 発委第１号 地方議会議員の厚生年金への加入を求める意見書について 

○議長（江澤信明君） 次に、日程第９、発委第１号地方議会議員の厚生年金への加入を

求める意見書についてを議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 議会運営委員会委員長三浦三一君。 

○議会運営委員長（三浦三一君） それでは、議長の許可をいただきましたので、地方議

会議員の厚生年金への加入を求める意見書について、趣旨説明をいたします。意見書を読

み上げまして、説明とさせていただきます。 
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 地方議会議員の厚生年金への加入を求める意見書（案）。 

 地方創生が我が国の将来にとって重要な政治課題となり、その実現に向け大きな責任を

有する地方議会の果たすべき役割は、ますます重要となっている。 

 このような状況の中、地方議会議員は、これまで以上に地方行政の広範かつ専門的な諸

課題について住民の意向をくみとり、的確に執行機関の監視や政策提言等を行うことが求

められている。 

 また、地方議会議員は、議会活動のほか地域における住民ニーズの把握等様々な議員活

動を行っており、近年においては、都市部を中心に専業化が進んでいる状況にある。 

 一方で、統一地方選挙の結果をみると、投票率が低下傾向にあるとともに無投票当選者

の割合が高くなるなど、住民の関心の低さや地方議会議員のなり手不足が深刻な問題とな

っている。 

 よって、国民の幅広い層からの政治参加や地方議会における人材確保の観点から、地方

議会議員の厚生年金加入のための法整備を早急に実現するよう強く要望する。 

 以上、地方自治法第９９条の規定により意見書を提出する。 

 平成２８年１２月１９日、阿波市議会。 

 提出先は、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、内閣官房長官、総務大臣、財務大

臣、厚生労働大臣でございます。 

 議員各位の賛同を賜りますようお願い申し上げまして、提案理由の説明とさせていただ

きます。よろしくお願いいたします。 

○議長（江澤信明君） 提案理由の説明が終わりました。 

 これより発委第１号について質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（江澤信明君） 質疑なしと認めます。これで質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。 

 討論ありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（江澤信明君） 討論なしと認めます。これで討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 発委第１号地方議会議員の厚生年金への加入を求める意見書についてを原案のとおり決
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定することにご異議ございませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（江澤信明君） 異議なしと認めます。よって、発委第１号は原案のとおり可決さ

れました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第１０ 常任委員会及び議会運営委員会の閉会中の継続調査について 

○議長（江澤信明君） 次に、日程第１０、常任委員会及び議会運営委員会の閉会中の継

続調査についてを議題といたします。 

 お手元に配付しました申出書のとおり、各委員長から閉会中の継続調査の申し出があり

ました。 

 お諮りいたします。 

 各委員長の申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることにご異議ございませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（江澤信明君） ご異議なしと認めます。よって、各委員長から申し出のとおり、

閉会中の継続調査とすることに決定いたします。 

 これで本日の日程は全部終了いたしました。 

 閉会に当たり、市長からご挨拶がございます。 

 野崎市長。 

○市長（野崎國勝君） 平成２８年第４回定例会の閉会に当たり、一言ご挨拶を申し上げ

ます。 

 まず、今月１日、阿波市防災会議を市役所において開催いたしました。 

 ４月の熊本地震、１０月の鳥取県中部地震など各地で大規模災害が発生し、本市におき

ましても、近い将来起こるとされる南海トラフ巨大地震を初め、集中豪雨による洪水や土

砂災害などに備えるため、本市全体としての対処方法や、今後の防災減災対策の指針とな

る阿波市地域防災計画の見直し案や、防災マップの素案について、さまざまな角度からご

審議いただきました。今後、より実効性のある計画の改定ができますよう検討を重ねてま

いりたいと考えております。 

 次に、今月２日、民生委員、児童委員並びに主任児童委員委嘱状伝達式を市役所で行い

ました。 

 今年は委員の一斉改選の年ということで、新しく委員になられました３６名の方を含
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め、総勢１０８名の皆様方に本市の住民福祉向上のためにご尽力いただくことになりまし

た。委員になられました皆様方には、地域と行政のかけ橋として、地域一丸となった福祉

のまちづくりに一層のお力添えを賜りますようお願い申し上げます。 

 次に、今月９日、スピードダウン運動推進事業所委嘱式が市役所で行われ、阿波市役所

を含む４事業所がスピードダウン運動推進事業として委嘱を受けました。 

 県内における交通事故死者数が昨年を大きく上回り、高齢者の事故が多発する最悪のペ

ースで推移している中、本市といたしましては、交通安全意識の高揚、交通ルールの遵守

等に向け、警察を初め、各関係の団体の皆様と連携、協力し、啓発活動に努めてまいりま

す。 

 次に、今月１１日、人権教育啓発の推進のため、ヒューマンフェスタとくしま２０１６

を徳島県を初め、多くの関係機関、団体の皆様との共催によりアエルワで開催いたしまし

た。 

 午前は、市場中学校音楽部の皆さんの演奏に始まり、人権学習、ぱあわーあっぷの児童

による手話コーラスや、先般１２月４日に法務大臣表彰を受賞されました阿波市民劇団千

の舞い座によるハンセン病に関する人権劇、また午後からは、日本を代表する女優、樹木

希林さんの講演会など、このイベントを通じて人権問題を身近な問題として捉え、みずか

らの人権意識を見詰め直す機会になったのでないかと考えております。 

 次に、今月１６日、阿波吉野川地区保護司会顕彰祝賀会がハートプラザ住友で開催され

ました。 

 春の褒章において藍綬褒章を受章された大西正敏様並びにこのたび表彰を受けられまし

た１９名の皆様方には、長年にわたる献身的なご活躍に対し、心から敬意を表し、今後さ

らなるご活躍をご期待申し上げます。 

 次に、先月３０日、高松サンポート合同庁舎において、国土交通省まちづくり・住まい

づくりに関する意見交換会が行われまして、国土交通省本省から３名の審議官の出席のも

と、四国各県から本市を含む３市１町が出席し、それぞれの首長からまちづくり、住まい

づくりについて説明を行いました。 

 本市からは、国土交通省補助事業であります社会資本整備総合交付金事業、阿波市やす

らぎ空間創造地区都市再生整備計画を主にまちづくりの取り組みについて説明し、その

後、意見交換を行いました。 

 さて、今議会は１１月２８日に開会以来、本日までの２２日間にわたりまして慎重なご
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審議を賜り、提出いたしました各議案等につきましては全て原案どおり決定いただき、ま

ことにありがとうございました。今議会において賜りました貴重なご意見、ご提言につき

ましては十分に検討いたしまして、今後の市政の運営に生かしてまいりたいと考えており

ます。 

 寒さも厳しくなってまいりました。議員各位におかれましては、体調には十分にご留意

され、引き続き市政発展のため格別のご支援とご協力を賜りますようお願い申し上げまし

て、閉会に当たりましてのご挨拶とさせていただきます。 

○議長（江澤信明君） これで本日の会議を閉じます。 

 平成２８年第４回阿波市議会定例会を閉会いたします。 

            午前１０時３８分 閉会 

 

 上記のとおり会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためにここに署名す

る。 

 

            議     長 

 

            署 名 議 員 

 

            署 名 議 員 
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